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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 9 y el martes 10 de 

septiembre de 2024.
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Por tercera semana consecutiva, Luis 
Hermosilla es el personaje de la semana, 

con un 48% de las menciones

En cuanto al estado de ánimo de los chilenos, no se observan diferencias significativas 
respecto de la semana anterior (+1 pto. en niveles de estrés y + 3 ptos. en niveles de 
felicidad), pero sí se observan variaciones en los hombres y NSE D y E, donde 
aumentan los niveles de felicidad (+9 y +10 ptos. respectivamente). 
En cuanto a la marca orgullo de Chile, Colun lidera con el 29% de las preferencias.  
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En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 12_agosto
Francisca Crovetto, 
Yasmani Acosta y Juegos 
Olímpicos

32% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 19_agosto
Robo Brinks

21% 

Semana 2_septiembre
Luis Hermosilla

40% 

Semana 26_agosto

Luis Hermosilla

33% 

Semana 9_septiembre
Luis Hermosilla

48% 
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Casos: 700

E M P R E S A  O R G U L L O  D E  C H I L E

De las siguientes empresas, ¿cuál es la que te genera más orgullo que sea una marca 
chilena? %
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Codelco

BancoEstado

Latam

Entel

Gato

Copec

Banco de Chile

SQM

CMPC
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*100% se completa con alternativas “Otra” y “No sé, prefiero no responder”
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La cuenta de los servicios básicos disminuye en 11 ptos., mientras que el valor de la UF 
aumenta en 9. Las demás variables se mantienen relativamente estables respecto de la 
semana anterior. 
De los indicadores de evaluación económica personal, se observa un descenso en  la 
capacidad para pagar deudas (-10 ptos.), pero una mejora en la capacidad de ahorro 
(+7 ptos.). 

Pese a que se mantiene en el primer puesto, 

disminuye el peso de las cuentas de los 

servicios básicos como determinante de 

consumo
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Casos: 700

D E T E R M I N A N T E S  D E  C O N S U M O

¿Cuál de los siguientes temas consideras que influyen más en tus posibilidades de comprar un determinado producto o 
contratar un servicio?; ¿y en segundo lugar?; ¿y en tercer lugar? % Primer lugar y Total menciones
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Las cuentas de servicios básicos 

La cuenta del supermercado

Tu nivel de endeudamiento

Tu capacidad de ahorro 

El IPC (Índice de precios al consumidor)

El valor de la UF

El nivel de delincuencia en Chile

El nivel de desempleo en el país

El precio de la bencina

El precio de las frutas y verduras

Los intereses de las tarjetas de crédito  

Las tasas de interés de los créditos de consumo de los bancos

Las tasas de un crédito hipotecario

El precio del dólar y del cobre

El Imacec, la tasa de crecimiento económico del país

La rentabilidad de los fondos de pensiones

Primer lugar Total menciones
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Casos: 700

¿Cuál de los siguientes temas consideras que influyen más en tus posibilidades de comprar un determinado producto o 
contratar un servicio?; ¿y en segundo lugar?; ¿y en tercer lugar? % Total menciones

E V O L U T I V O :  D E T E R M I N A N T E S  D E  C O N S U M O
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Aumentan los niveles de compra online a 

59%, 4 puntos sobre el promedio 

(55%)

Sobre el trato de las empresas, aumenta en 7 puntos el porcentaje de personas que evalúa 
positivamente la relación de éstas con sus clientes, pese a que se mantiene el porcentaje de 
evaluaciones negativas por sobre las positivas.   
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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¿Cómo evaluarías la forma en cómo se relacionan las empresas en Chile con sus clientes o consumidores…?
%

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E X P E R I E N C I A S  C O N  E M P R E S A S
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Santander destaca con la campaña 

publicitaria más conocida, alcanzando un 

60% de conocimiento

En cuanto marcas relevantes, Soprole lidera con el 13% de las menciones espontáneas, 
seguido de Colun y Lider (10%).  

Por segunda semana consecutiva, Lider ocupa el primer puesto en recuerdo publicitario 
(7%), seguido de WOM (6%) y Entel (5%).

José Antonio Neme es el periodista más conocido (85%), y Ramón Ulloa destaca como 
el periodista con mejor imagen (81% Imagen muy positiva o positiva). Montserrat Álvarez 
es quien obtiene la mayor alza en imagen positiva (+9 ptos.) y Rodrigo Sepúlveda la 
principal baja (-11 ptos.).



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

7

6

5

4

4

Lider

WOM

Entel

Lipigas

Unimarc
8 

ab
r

15
 a

br

22
 a

br

29
 a

br

6 
m

ay

13
 m

ay

20
 m

ay

27
 m

ay

3 
ju

n

10
 ju

n

17
 ju

n

24
 ju

n

1 j
ul

8 
ju

l

15
 ju

l

22
 ju

l

29
 ju

l

5 
ag

o

12
 a

go

19
 a

go

26
 a

go

2 
se

pt

9 
se

pt

Colun Wom Soprole Lider Entel Falabella

Evolución en ranking de posición

N°23. Septiembre S2 • 2024



Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 19_agosto

WOM

8% 

Semana 26_agosto
WOM

7% 

Semana 9_septiembre
Lider

7% 

Semana 2_septiembre
Lider

7% 

Semana 12_agosto
Entel

6% 
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A continuación, te mostraremos una serie de fragmentos publicitarios. 

C O N O C I M I E N T O  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
N°23. Septiembre S2 • 2024

Bluexpress CMPC Colun Cuprum Entel

Falabella Mallplaza Santander WOM



Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
N°23. Septiembre S2 • 2024

*Conocimiento y evaluación de campañas publicitarias se realizó a través de telepics. 
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Santander WOM Entel Falabella Bluexpress Cuprum Colun Mallplaza CMPC

¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otros medios? %Sí
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43

Colun Entel Santander Cuprum Mallplaza Bluexpress WOM Falabella CMPC

En una escala de 1 a 7 donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, ¿con qué nota la evaluarías?
% Notas 6 y 7 

Casos: entre quienes 
conocen cada campaña 

publicitaria

E V A L U A C I Ó N  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
N°23. Septiembre S2 • 2024

*Conocimiento y evaluación de campañas publicitarias se realizó a través de telepics. 
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M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Casos: 700
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 12_agosto
Colun 

11% 

Semana 19_agosto

Lider

14% 

Semana 26_agosto

Soprole

12% 

Semana 2_septiembre

Lider

14% 

Semana 9_septiembre

Soprole

13% 
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Iván Valenzuela

Mónica Rincón

Montserrat Álvarez

María Luisa Godoy 

José Luis Repenning

Julio César Rodríguez

83% 83%
Karen Doggenweiler

Soledad Onetto

¿Conoces o has oído hablar de…? % 

82% 85% 
José Antonio Neme

83% 83%

83% 80%
 

71% 73%

76% 76%

75% 76%

73% 73%

74% 72%

Iván Núñez

75% 74%

C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S :  T O P  1 0

Casos: 700
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¿Conoces o has oído hablar de…? % 

Casos: 700. Se grafican rostros con más de 20% de conocimiento

C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S
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En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que desempeña…? % Muy positiva + Positiva

I M A G E N  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S
N°23. Septiembre S2 • 2024

Casos: 700. Se grafican rostros con más de 50% de conocimiento



59% (+9 ptos.)
Montserrat Álvarez

P R I N C I P A L E S  A L Z A S  Y  C A Í D A S

Conoces o has oído hablar de…? %; En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que desempeña…? 
% Muy positiva + Positiva

65% (+8 ptos.)

Roberto Cox

70% (+5 ptos)

Iván Núñez

52% (+5 ptos.)

Julio César Rodríguez

72% (+3 ptos.)

Iván Valenzuela

N°23. Septiembre S2 • 2024

T O P  5 :  A L Z A S  E N  I M A G E N  P O S I T I V A

69% (-9 ptos.)

Priscilla Vargas

51% (-9 ptos.)

Fernando Paulsen

58% (-8 ptos.)

Karen Doggenweiler

T O P  5 :  B A J A S  E N  I M A G E N  P O S I T I V A

55% (-11 ptos.)

Rodrigo Sepúlveda

49% (-8 ptos.)

Humberto Sichel
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05

Coyuntura:
Sexo y 
amor



75% cree que el sexo es clave para que 

funcione una relación de pareja 

Solo un 8% está dispuesto a tener una relación abierta, pero un 14% ha estado 
enamorado de más de una persona al mismo tiempo. 

El 83% cree que es difícil conocer una potencial pareja, siendo los eventos o 
celebraciones de amigos, la mejor instancia para conocer una pareja.

El 59% cree en el amor a primera vista; 65% cree en el amor para toda la vida y el mismo 
porcentaje de personas cree que todos tenemos un alma gemela o media naranja. 

Solo un 10% usó algún juguete sexual en su última relación, pero un 31% ha pensado en 
comprarse uno, lo que se da especialmente en mujeres y personas entre 18 y 34 años. 



Casos: 700

A M O R

Si piensas en la palabra “Amor”, ¿qué es lo 
primero que se te viene a la cabeza? % 

Abierta
7

4

4

4

3

3

3

2

2

1

1

1

1

Sahne Nuss

Colún

Costa

La Fette

Ambrosoli

bon o bon

Nestle

Tinder

Entel

Cacharel

Trencito

Agatha Ruiz de la Prada

Milka

¿Y qué marca es la primera que se te viene a 
la cabeza con la palabra “Amor”? % Abierta

N°23. Septiembre S2 • 2024

12
7
7
6

5
4
4
3
3
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Mi pareja
Felicidad

Hijos
Familia

Respeto
Confianza

Sentimientos
Cariño

Entrega
Compromiso

Mascotas
Corazón

Compañía
Lealtad

No existe
Tranquilidad

Para toda la vida
Mis nietos

Pasión
Unión

Eterno
Canciones

Compañerismo
Dios

Relación de pareja

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder” y con alternativas menores a 1%



65%

35%

O P I N I O N E S  S O B R E  E L  A M O R

¿Crees en el amor para toda la vida? 
%

¿Crees en el amor a primera vista? %

65%

35%

Sí

No

N°23. Septiembre S2 • 2024

Casos: 700

Sí

No

59%

41%

¿Crees que todos tenemos una “media 
naranja” o “alma gemela”? %

Sí

No



R E L A C I O N E S  Y   M O N O G A M I A

¿Estarías dispuesto/a a tener una relación abierta? % ¿Has estado enamorada/o de más de una persona al 
mismo tiempo? %

8%

92%

Sí

No

N°23. Septiembre S2 • 2024

Casos: 700

14%

86%

Sí

No



Casos: 700

A T R I B U T O  F Í S I C O  E N  E L  Q U E  M Á S  S E  F I J A

En general, ¿cuál es el atributo físico de una persona en el que más te fijas? 
%

47

13

6 6 5 4 4
0

14

37

22

4
0

16

1

9

1

10

En la cara en
general

En los ojos En el peso En los glúteos En la estatura En las pechugas/
pectorales

En las manos En los labios Otro

Hombre Mujer

N°23. Septiembre S2 • 2024



Casos: 700

C O S A S  Q U E  M A T A N  L A S  P A S I O N E S

¿Qué dirías que te “mata las pasiones” de una persona? %

49

21

11
7

2

9

58

10
6

4

11 12

El mal aliento Que hable de la/el ex Que te hablen como
guagua

Los pelos Que tenga las uñas largas Otro

Hombre Mujer

N°23. Septiembre S2 • 2024



U S O  D E  A P P S  D E  C I T A S

Casos: 700

Alguna vez, ¿has usado alguna aplicación de citas? %

22%

78%

Sí

No

N°23. Septiembre S2 • 2024

59

13

11

10

7

1

0

23

Tinder

Badoo

Bumble

Grinder

Happn

Skout

Lovoo

Otro

¿Cuál? %

Casos: entre quienes 
han usado Apps de 

citas N=175



Casos: 700

O P I N I O N E S  S O B R E  E L  S E X O

En una escala de 1 a 5, donde 1 es “nada de acuerdo” y 5 es “muy de acuerdo”, 
¿cuán de acuerdo estás con las siguientes frases? %

N°23. Septiembre S2 • 2024

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder” y con nota 5.

10

8

15

30

53

77

75

72

61

34

17

7

El sexo es clave para que funcione una relación; si hay mal 
sexo, la relación no prospera

Las personas dicen tener más sexo del que en verdad tienen

El porno generó muchas expectativas sobre el sexo, más de 
las que en realidad se cumplen

Prefiero tener sexo con la luz apagada

El mejor sexo es el “rapidito”

Me gusta ver porno para tener sexo

En desacuerdo De acuerdo



F R E C U E N C I A  C O N  L A  Q U E  T I E N E  S E X O

Casos: 700

4

22
27

8 6

20
1317

40

18

7 6 6 7

Todos los días 
o casi todos

 los días 

Entre dos y 
tres veces

 por semana 

Una vez a
 la semana

Cada dos 
semanas

Una vez 
al mes 

Menos 
seguido

Nunca

Frecuencia con la
 que tiene sexo

Frecuencia con la que
 le gustaría tener sexo

Pensando en un mes normal, ¿cada cuánto tiempo dirías que tienes relaciones sexuales/sexo?; 
¿Y cada cuánto tiempo te gustaría tener relaciones sexuales/sexo? %

N°23. Septiembre S2 • 2024



M O T I V O S  D E  L A  B A J A  E N  E L  S E X O

Casos: 700

37
32

10 9
13

48

27

8
13

4

A que la gente está cada vez 
más cansada 

A que la gente trabaja mucho 
y no tiene tiempo

A que la gente vio mucho 
porno y se decepcionó de la 

realidad del sexo 

A que la gente prefiere ver TV o 
hacer otras cosas en la cama 

Otra

Hombre Mujer

Numerosos estudios aseguran que las personas están teniendo cada vez menos 
sexo/relaciones sexuales. ¿A qué crees tú que se debe esta disminución? %

N°23. Septiembre S2 • 2024



Casos: 700

E L E M E N T O S  P R E S E N T E S  E N  E L  S E X O

Pensando en tus últimas relaciones sexuales, ¿usaste alguno de los siguientes 
elementos? %

N°23. Septiembre S2 • 2024

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder” y con nota 5.

65

71

77

90

90

99

35

29

23

10

10

1

Preservativos

Lubricante

Lencería especial

Vibradores

Juguetes sexuales

Succionadores

No Sí



J U G U E T E S  S E X U A L E S

Casos: 700

¿Has pensado en comprar algún juguete 
sexual? %

28
33

45

29

18

34
42

32
24

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

31%

69%

Sí

No
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P O R N O

Casos: 700

Alguna vez en tu vida, ¿has visto porno? %

54

14

14

11

7

No, ya no veo porno

Sí, todas las semanas

Sí, todos los meses

Sí, una vez al semestre

Sí, una vez al año

Actualmente, ¿ves porno? %

78%

22%

Sí

No

N°23. Septiembre S2 • 2024

Casos: entre quienes 
han visto porno N=570



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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